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Independencia y seguridad
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Índice de Envejecimiento Activo

Ejercicio físico
¿Hace usted algún tipo de deporte o ejercicio físico durante 30 minutos al menos 5 días a 
la semana?

Sí
31,8%

No
68,2%

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Sí 31,8% 37,7% 27,6% 25,9% 35,9% 30,0%

No 68,2% 62,3% 72,4% 74,1% 64,1% 70,0%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Sexo Convivencia

TOTAL

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Sí 31,8% 32,8% 35,9% 41,8% 39,7% 31,5% 21,7% 11,9%

No 68,2% 67,2% 64,1% 58,2% 60,3% 68,5% 78,3% 88,1%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Edad

TOTAL
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Índice de Envejecimiento Activo

Ejercicio físico
Aproximadamente, ¿cuánto tiempo y cuántos días a la semana realiza usted ejercicio 
físico?

No hace 
nunca

48,3%

4 días o más 
33,7%

3 días o 
menos 17,7%

Ns/Nc

0,3%

Hace entre 10 y 

60 minutos  

23,7%

Hace 61 minutos 

o más

10,0%

Hace entre 10 y 

60 

10,9%
Hace 61 minutos 

o más 

6,8%
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Índice de Envejecimiento Activo

Ejercicio físico
Aproximadamente, ¿cuánto tiempo y cuántos días a la semana realiza usted ejercicio 
físico?

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

No hace nunca 48,3% 44,0% 51,4% 57,4% 42,6% 50,1%

Hace entre 10 y 60 minutos al día durante 3 días o menos 10,9% 8,4% 12,7% 8,7% 12,6% 10,1%

Hace entre 10 y 60 minutos al día durante 4 días o más 23,7% 24,4% 23,3% 20,0% 26,1% 23,0%

Hace 61 minutos o más al día durante 3 días o menos 6,8% 8,6% 5,6% 5,3% 7,4% 7,0%

Hace 61 minutos o más al día durante 4 días o más 10,0% 14,4% 6,8% 8,4% 11,1% 9,5%

Ns/Nc 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,3%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Sexo Convivencia

TOTAL

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

No hace nunca 48,3% 42,3% 41,7% 32,0% 41,8% 51,9% 64,0% 78,6%

Hace entre 10 y 60 minutos al día durante 3 días o menos 10,9% 11,9% 12,0% 14,4% 11,9% 9,7% 8,8% 5,2%

Hace entre 10 y 60 minutos al día durante 4 días o más 23,7% 23,1% 25,5% 30,0% 29,8% 23,5% 19,9% 11,1%

Hace 61 minutos o más al día durante 3 días o menos 6,8% 10,7% 7,2% 10,9% 4,9% 5,1% 3,5% 1,1%

Hace 61 minutos o más al día durante 4 días o más 10,0% 11,8% 13,0% 12,5% 11,5% 9,2% 3,6% 3,9%

Ns/Nc 0,3% 0,2% 0,6% 0,2% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Edad

TOTAL
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Índice de Envejecimiento Activo

Salud
Dígame si en los últimos 12 meses ha acudido a un dentista/médico para ser examinado 
o recibir tratamiento en el caso de que haya sufrido algún problema dental/ de salud. 

Hombre Mujer 55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años

85 y más 

años

Sí he tenido problemas dentales y he 

acudido al dentista
56,5% 52,3% 59,4% 61,2% 61,6% 62,2% 57,9% 49,9% 50,2% 43,8%

No he tenido problemas dentales en 

los últimos 12 meses
40,5% 45,2% 37,1% 35,3% 35,8% 36,6% 39,2% 45,1% 47,2% 51,9%

Sí he tenido problemas dentales 

pero no he acudido al dentista por 

no considerarlo necesario

1,1% 1,2% 1,0% 0,3% 0,8% 0,5% 0,7% 2,8% 1,5% 2,0%

Sí he tenido problemas dentales 

pero no he ido porque no tengo 

acceso a dentista

2,0% 1,3% 2,5% 3,2% 1,8% 0,7% 2,1% 2,2% 1,1% 2,3%

Sí he tenido problemas de salud y he 

acudido al médico
86,3% 83,6% 88,2% 82,2% 83,9% 85,9% 88,7% 88,2% 90,6% 88,8%

No he tenido problemas de salud en 

los últimos 12 meses
13,4% 16,0% 11,6% 17,2% 15,6% 13,9% 11,1% 11,5% 9,4% 11,2%

Sí he tenido problemas salud pero no 

he acudido al médico por no 

considerarlo necesario

0,3% 0,3% 0,2% 0,4% 0,6% 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0%

Sí he tenido problemas salud pero no 

he ido porque no tengo acceso al 

médico

0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

BASE 3011 1203 1808 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Sexo Edad
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Índice de Envejecimiento Activo

Convivencia
¿Cuál de las siguientes opciones se ajusta más a la composición de su hogar?

23,1%

15,2%

28,8%

15,1%

17,4%

17,7%

19,7%

27,2%

31,7%

44,6%

46,0%

59,3%

36,7%

35,3%

45,9%

59,1%

60,4%

53,9%

45,2%

25,2%

30,8%

25,5%

34,6%

49,6%

36,7%

23,2%

19,9%

18,9%

23,2%

30,3%

TOTAL

Hombre

Mujer

55-59 años

60-64 años

65-69 años

70-74 años

75-79 años

80-84 años

85 y más años

S
e

xo
E
d

a
d

Vive solo Vive sólo con su pareja Otras composiciones



9

Índice de Envejecimiento Activo

Convivencia
¿Se siente solo?

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Sí 13,4% 12,8% 10,7% 11,7% 12,4% 15,2% 14,8% 18,7%

No 85,7% 86,5% 88,9% 88,1% 86,2% 84,5% 83,2% 79,6%

Ns/Nc 0,9% 0,7% 0,4% 0,2% 1,4% 0,3% 2,0% 1,7%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Edad

TOTAL

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Sí 13,4% 9,5% 16,2% 26,2% 8,5% 11,1%

No 85,7% 89,7% 82,8% 72,9% 90,7% 87,8%

Ns/Nc 0,9% 0,8% 0,9% 0,9% 0,8% 1,1%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Sexo Convivencia

TOTAL



10

Índice de Envejecimiento Activo

Convivencia
¿Le gustaría convivir con otras personas? 
(Aquellos que viven solos o en pareja)

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja

Sí, preferiría v iv ir con otras o con más personas 8,2% 8,5% 7,9% 12,7% 5,9%

No, prefiero v iv ir tal y como estoy ahora 90,0% 89,6% 90,3% 85,0% 92,4%

Ns/Nc 1,9% 1,9% 1,8% 2,3% 1,6%

BASE 2089 903 1186 705 1384

TOTAL

ConvivenciaSexo

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Sí, preferiría v iv ir con otras o con más personas 8,2% 11,4% 6,6% 7,8% 6,7% 7,0% 8,6% 9,4%

No, prefiero v iv ir tal y como estoy ahora 90,0% 87,3% 91,8% 91,3% 91,5% 91,2% 88,8% 86,9%

Ns/Nc 1,9% 1,3% 1,6% ,9% 1,8% 1,7% 2,6% 3,7%

BASE 2089 299 317 333 341 288 267 244

TOTAL

Edad
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Índice de Envejecimiento Activo

Seguridad Física
¿Cómo se siente o se sentiría usted de seguro/a andando solo por su barrio por la noche?

50,4%

63,8%

41,0%

66,8%

61,9%

55,5%

43,5%

39,7%

37,9%

29,1%

44,5%

51,4%

53,4%

39,1%

27,5%

47,3%

30,6%

33,3%

39,2%

42,6%

46,2%

47,3%

43,3%

41,6%

38,9%

37,5%

10,5%

8,7%

11,7%

2,5%

4,8%

5,3%

13,9%

14,1%

14,8%

27,5%

14,0%

9,7%

9,0%

TOTAL

Hombre

Mujer

55-59 años

60-64 años

65-69 años

70-74 años

75-79 años

80-84 años

85 y más años

Vive solo

Vive sólo con su pareja

Otras composiciones

S
e

xo
E
d

a
d

C
o

n
v

iv
e

n
c

ia

Seguro/ Muy seguro Inseguro/ Muy Inseguro Ns/Nc
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Índice de Envejecimiento Activo

Seguridad Física
¿Cómo se siente o se sentiría usted de seguro/a andando solo por su barrio por la noche?

Fuencarral-El Pardo
58,1%/33,1%

Moncloa-Aravaca
54,7%/
34,0%

Barajas
76,6%/20,8%

Hortaleza
55,6%/35,8%

Latina
42,3%/42,7%

San Blas
43,7%/
43,8%

Vicálvaro
35,3%/50,0%

Villa de Vallecas
49,7%/42,7%

Villaverde
40,8%/47,1%

Carabanchel
37,8%/
50,8%

Ciudad
Lineal
44,1%/
44,7%

Moratalaz
50,6%/
36,3%

Puente de
Vallecas

40,2%/51,6%

Usera
34,3%/
50,7%

Chamartín
65,9%/
23,3%

Tetuán
49,7%/
43,9%

Chamberí
65,4%/30,2%

Centro
59,1%/31,9%

Salamanca
69,2%/
24,2%
Retiro
62,2%/
30,0%

Arganzuela
52,7%/30,9%
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Índice de Envejecimiento Activo

Seguridad Física
¿Cómo se siente o se sentiría usted de seguro/a andando solo por su barrio por la noche?

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Muy seguro/a 6,7% 11,4% 11,4% 6,7% 4,0% 3,2% 3,2% 2,0%

Seguro/a 43,7% 55,5% 50,5% 48,8% 39,5% 36,6% 34,7% 27,2%

Inseguro/a 30,7% 26,0% 27,5% 32,8% 31,4% 35,5% 35,4% 31,5%

Muy inseguro/a 8,3% 4,6% 5,9% 6,4% 11,2% 10,7% 11,9% 11,8%

Ns/Nc 10,5% 2,5% 4,8% 5,3% 13,9% 14,1% 14,8% 27,5%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Edad

TOTAL
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Índice de Envejecimiento Activo

Formación
¿Ha asistido a algún curso, seminario, conferencia o recibido clases particulares de algún 
tipo, ya sean dentro de la educación reglada o no, en los últimos 4 años?

Sí
10,6%

No
89,4%

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Sí 10,6% 13,9% 13,4% 13,3% 13,1% 9,1% 3,7% 2,0%

No 89,4% 86,1% 86,6% 86,7% 86,9% 90,9% 96,3% 98,0%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Edad



Capacidad para el envejecimiento 

activo
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Índice de Envejecimiento Activo

Relaciones sociales
¿Con qué frecuencia se relaciona usted con amigos, familiares o compañeros (de 
trabajo u otro tipo de actividad)?

52,8%

64,1%

15,0%

20,3%

19,9%

12,7%

6,6%

6,7%

7,6%

20,3%

9,3%

64,7%

Amigos

Familiares

Compañeros

Una vez a la semana o más Una o varias veces al mes Menos de una vez al mes Nunca
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Índice de Envejecimiento Activo

Relaciones sociales
¿Con qué frecuencia se relaciona usted con amigos, familiares o compañeros (de 
trabajo u otro tipo de actividad)?

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todos los días 17,3% 19,0% 16,0% 23,3% 16,4% 14,1%

Varias veces a la semana 20,3% 22,5% 18,7% 20,0% 20,8% 19,7%

Una vez a la semana 15,3% 15,2% 15,4% 12,2% 16,2% 16,2%

Varias veces al mes 10,5% 11,0% 10,2% 8,8% 11,3% 10,6%

Una vez al mes 9,8% 9,7% 9,8% 7,0% 11,0% 10,1%

Menos de una vez al mes 6,6% 7,2% 6,2% 4,0% 7,0% 7,9%

Nunca 20,3% 15,4% 23,7% 24,8% 17,2% 21,4%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

TOTAL

Sexo Convivencia

Amigos

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todos los días 26,1% 22,1% 29,0% 25,1% 24,6% 29,2%

Varias veces a la semana 21,1% 21,6% 20,7% 21,7% 22,1% 19,0%

Una vez a la semana 16,9% 17,4% 16,6% 15,9% 17,9% 16,3%

Varias veces al mes 11,4% 12,3% 10,7% 10,7% 12,9% 9,5%

Una vez al mes 8,5% 11,1% 6,7% 6,4% 9,6% 8,5%

Menos de una vez al mes 6,7% 6,3% 7,0% 7,3% 5,7% 7,8%

Nunca 9,3% 9,3% 9,3% 12,9% 7,2% 9,6%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

TOTAL

Familiares

Sexo Convivencia
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Índice de Envejecimiento Activo

Relaciones sociales
¿Con qué frecuencia se relaciona usted con amigos, familiares o compañeros (de 
trabajo u otro tipo de actividad)?

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todos los días 5,7% 6,9% 4,9% 5,0% 5,8% 6,2%

Varias veces a la semana 5,3% 6,6% 4,5% 6,1% 5,5% 4,4%

Una vez a la semana 3,9% 5,1% 3,0% 4,1% 3,6% 4,2%

Varias veces al mes 4,7% 5,4% 4,2% 4,1% 5,8% 3,5%

Una vez al mes 8,1% 10,5% 6,3% 5,9% 8,9% 8,5%

Menos de una vez al mes 7,6% 9,3% 6,3% 4,5% 9,2% 7,4%

Nunca 64,7% 56,2% 70,7% 70,2% 61,2% 65,9%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

TOTAL

Compañeros

Sexo Convivencia

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todos los días 17,3% 16,0% 16,7% 16,7% 17,6% 21,1% 19,2% 15,2%

Varias veces a la semana 20,3% 22,6% 23,7% 26,8% 19,5% 20,3% 13,8% 10,0%

Una vez a la semana 15,3% 20,1% 20,6% 17,0% 17,1% 9,9% 7,1% 7,5%

Varias veces al mes 10,5% 12,6% 11,0% 11,8% 10,3% 9,7% 10,4% 5,7%

Una vez al mes 9,8% 12,4% 10,8% 10,4% 11,3% 8,4% 5,4% 6,6%

Menos de una vez al mes 6,6% 8,2% 6,4% 4,1% 6,1% 7,7% 7,9% 5,7%

Nunca 20,3% 8,2% 10,8% 13,2% 18,0% 23,0% 36,2% 49,3%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Edad

Amigos
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Índice de Envejecimiento Activo

Relaciones sociales
¿Con qué frecuencia se relaciona usted con amigos, familiares o compañeros (de 
trabajo u otro tipo de actividad)?

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todos los días 26,1% 22,1% 25,3% 25,3% 24,9% 27,0% 29,7% 32,7%

Varias veces a la semana 21,1% 20,8% 24,0% 21,0% 23,0% 20,2% 17,7% 18,9%

Una vez a la semana 16,9% 19,8% 17,4% 18,1% 18,3% 15,4% 13,5% 12,9%

Varias veces al mes 11,4% 12,1% 12,3% 11,4% 10,1% 12,1% 10,8% 10,1%

Una vez al mes 8,5% 10,6% 8,5% 9,5% 8,7% 8,5% 6,7% 5,4%

Menos de una vez al mes 6,7% 6,4% 5,4% 6,9% 7,3% 8,1% 7,7% 6,0%

Nunca 9,3% 8,1% 7,2% 7,8% 7,7% 8,7% 14,0% 14,0%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Familiares

Edad

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todos los días 5,7% 11,5% 7,2% 3,5% 2,6% 4,5% 3,2% 3,7%

Varias veces a la semana 5,3% 5,3% 7,0% 7,2% 5,9% 5,6% 3,1% 1,7%

Una vez a la semana 3,9% 6,4% 4,4% 3,9% 4,2% 2,6% 1,2% 2,0%

Varias veces al mes 4,7% 5,2% 6,8% 5,6% 4,9% 4,8% 2,3% 1,4%

Una vez al mes 8,1% 10,8% 11,4% 11,1% 8,0% 6,3% 3,7% ,3%

Menos de una vez al mes 7,6% 8,4% 8,6% 10,2% 8,7% 5,2% 6,4% 3,4%

Nunca 64,7% 52,3% 54,5% 58,6% 65,7% 71,0% 80,0% 87,5%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Compañeros

Edad



Participación en la sociedad
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Índice de Envejecimiento Activo

Voluntariado
¿Ha realizado en los últimos 12 meses algún tipo de trabajo de voluntariado en alguna 
ONG o asociaciones sociales, culturales o de otro tipo? ¿Con qué frecuencia lo realiza?

Todas las 
semanas

4,4%

Todos los 
meses

1,7%
Menos de 
una vez al 

mes
1,7%

No realizo 

voluntariado en 

este tipo de 

organizaciones

92,2%
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Índice de Envejecimiento Activo

Voluntariado
¿Ha realizado en los últimos 12 meses algún tipo de trabajo de voluntariado en alguna 
ONG o asociaciones sociales, culturales o de otro tipo? ¿Con qué frecuencia lo realiza?

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todas las semanas 4,4% 4,3% 4,5% 5,6% 3,7% 4,6%

Todos los meses 1,7% 1,8% 1,7% 1,2% 2,0% 1,7%

Menos de una vez al mes 1,7% 1,3% 1,9% 1,6% 1,5% 2,1%

No realizo voluntariado en este tipo de organizaciones 92,2% 92,5% 91,9% 91,6% 92,8% 91,6%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

TOTAL

Sexo Convivencia

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todas las semanas 4,4% 2,6% 6,4% 5,7% 6,8% 4,5% 2,9% 1,7%

Todos los meses 1,7% 2,9% 1,6% 1,6% 2,1% 2,3% 0,3% 0,6%

Menos de una vez al mes 1,7% 2,8% 1,4% 2,1% 1,9% 1,1% 0,6% 0,9%

No realizo voluntariado en este tipo de organizaciones 92,2% 91,8% 90,6% 90,6% 89,2% 92,1% 96,3% 96,8%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Edad
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Índice de Envejecimiento Activo

Cuidado de personas
En general, ¿con qué frecuencia se encarga de realizar cada una de las siguientes 
actividades que le menciono? Cuidado de hijos o nietos. Cuidado de personas mayores 
o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

15,0%

13,2%

4,0%

1,9%

8,5%

2,8%

5,5%

1,4%

67,1%

80,7%

Hijos o nietos

Personas mayores o con dependencias

Todos los días Más de dos días a la semana Una o dos veces a las semana

Menos de una vez a la semana No realizo este tipo de actividad
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Índice de Envejecimiento Activo

Cuidado de personas
En general, ¿con qué frecuencia se encarga de realizar cada una de las siguientes 
actividades que le menciono? Cuidado de hijos o nietos. Cuidado de personas mayores 
o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todos los días 15,0% 13,8% 15,8% 3,6% 11,3% 29,0%

Más de dos días a la semana 4,0% 4,0% 3,9% 3,2% 5,5% 2,3%

Una o dos veces a las semana 8,5% 9,4% 7,8% 7,0% 11,2% 5,5%

Menos de una vez a la semana 5,5% 5,1% 5,8% 4,8% 7,1% 3,6%

No realizo este tipo de activ idad 67,1% 67,7% 66,6% 81,5% 64,8% 59,6%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Más de 3 horas 71,4% 64,5% 75,7% 60,3% 60,6% 81,8%

Entre 1 y 3 horas 26,0% 32,1% 22,1% 37,8% 35,5% 16,4%

Menos de 1 hora 2,6% 3,4% 2,2% 1,9% 3,9% 1,8%

BASE 570 213 357 48 234 288

TOTAL

Sexo Convivencia

Cuidado de sus hijos o nietos

Sexo Convivencia

¿Durante cuánto tiempo?

TOTAL
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Índice de Envejecimiento Activo

Cuidado de personas
En general, ¿con qué frecuencia se encarga de realizar cada una de las siguientes 
actividades que le menciono? Cuidado de hijos o nietos. Cuidado de personas mayores 
o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Todos los días 13,2% 12,0% 14,0% 5,3% 11,1% 22,2%

Más de dos días a la semana 1,9% 2,1% 1,7% 1,3% 2,0% 2,1%

Una o dos veces a las semana 2,8% 3,7% 2,2% 1,9% 2,9% 3,3%

Menos de una vez a la semana 1,4% ,9% 1,8% ,8% 1,4% 2,0%

No realizo este tipo de activ idad 80,7% 81,3% 80,3% 90,6% 82,6% 70,4%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Más de 3 horas 82,0% 79,4% 83,7% 74,1% 77,8% 87,1%

Entre 1 y 3 horas 15,9% 18,1% 14,5% 25,9% 19,4% 11,1%

Menos de 1 hora 2,0% 2,4% 1,8% 0,0% 2,9% 1,8%

BASE 452 168 284 46 183 223

TOTAL

TOTAL

¿Durante cuánto tiempo?

Sexo Convivencia

Cuidado de personas mayores o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

Sexo Convivencia
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Cuidado de personas
En general, ¿con qué frecuencia se encarga de realizar cada una de las siguientes 
actividades que le menciono? Cuidado de hijos o nietos. Cuidado de personas mayores 
o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todos los días 13,2% 19,4% 16,9% 13,1% 10,6% 8,3% 12,1% 5,7%

Más de dos días a la semana 1,9% 3,6% 3,6% 1,2% 1,9% ,8% ,3% 0,0%

Una o dos veces a las semana 2,8% 5,9% 4,3% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% ,9%

Menos de una vez a la semana 1,4% 3,8% 1,2% 1,6% ,5% 1,1% 0,0% ,3%

No realizo este tipo de activ idad 80,7% 67,3% 74,1% 81,3% 85,5% 88,6% 87,6% 93,1%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Más de 3 horas 82,0% 75,2% 79,3% 85,6% 77,3% 97,1% 93,2% 100,0%

Entre 1 y 3 horas 15,9% 21,9% 18,7% 9,6% 22,7% 2,9% 6,8% 0,0%

Menos de 1 hora 2,0% 2,9% 2,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

BASE 452 138 103 62 53 33 43 20

TOTAL

TOTAL

¿Durante cuánto tiempo?

Edad

Cuidado de personas mayores o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

Edad
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Índice de Envejecimiento Activo

Cuidado de personas
En general, ¿con qué frecuencia se encarga de realizar cada una de las siguientes 
actividades que le menciono? Cuidado de hijos o nietos. Cuidado de personas mayores 
o personas con dependencias (cognitivas o físicas).

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Todos los días 15,0% 23,5% 20,7% 11,9% 15,5% 11,2% 11,2% 2,3%

Más de dos días a la semana 4,0% 1,5% 3,7% 7,6% 8,0% 4,2% 2,3% ,6%

Una o dos veces a las semana 8,5% 4,4% 8,8% 12,2% 15,7% 10,7% 5,5% 2,5%

Menos de una vez a la semana 5,5% 2,2% 4,0% 10,1% 9,8% 7,3% 3,1% 3,1%

No realizo este tipo de activ idad 67,1% 68,5% 62,8% 58,1% 50,9% 66,6% 77,9% 91,4%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Más de 3 horas 71,4% 81,5% 76,3% 56,7% 69,0% 70,1% 55,2% 80,2%

Entre 1 y 3 horas 26,0% 17,8% 17,8% 39,8% 30,0% 29,9% 38,6% 19,8%

Menos de 1 hora 2,6% ,7% 5,9% 3,5% 1,0% 0,0% 6,2% 0,0%

BASE 570 150 123 85 100 55 47 10

TOTAL

TOTAL

Edad

Cuidado de sus hijos o nietos

Edad

¿Durante cuánto tiempo?
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Participación Política
En los últimos 12 meses, ¿ha acudido usted a alguna manifestación o mitin, ha 
participado usted en actividades de un sindicato, partido político u otro grupo con 
actividad política, ha firmado peticiones o participado en presupuestos participativos u 
otras consultas públicas?

19,9%

22,5%

18,0%

28,0%

29,6%

30,4%

21,1%

8,7%

3,5%

2,8%

80,1%

77,5%

82,0%

72,0%

70,4%

69,6%

78,9%

91,3%

96,5%

97,2%

TOTAL

Hombre

Mujer

55-59 años

60-64 años

65-69 años

70-74 años

75-79 años

80-84 años

85 y más años

S
e

xo
E
d

a
d

Sí No



29

Índice de Envejecimiento Activo

Participación Política
En los últimos 12 meses, ¿ha acudido usted a alguna manifestación o mitin, ha 
participado usted en actividades de un sindicato, partido político u otro grupo con 
actividad política, ha firmado peticiones o participado en presupuestos participativos u 
otras consultas públicas?

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Sí 19,9% 28,0% 29,6% 30,4% 21,1% 8,7% 3,5% 2,8%

No 80,1% 72,0% 70,4% 69,6% 78,9% 91,3% 96,5% 97,2%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

TOTAL

Edad

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Sí 19,9% 22,5% 18,0% 17,4% 22,0% 18,7%

No 80,1% 77,5% 82,0% 82,6% 78,0% 81,3%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

TOTAL

Sexo Convivencia



Madrid ciudad amigable
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Índice de Envejecimiento Activo

Madrid 
Teniendo en cuenta toda su experiencia, su visión de la ciudad de Madrid y todos sus 
servicios, ¿cuál es su grado de satisfacción general?

6,9%

5,6%

28,2%

26,9%

58,4%

58,2%

6,5%

9,4%

Satisfacción general con la ciudad de Madrid

Madrid Ciudad Amigable con las personas 
mayores

Insatisfecho (0 a 3) Ni satisfecho ni insatisfecho (4 a 6) Satisfecho (7 a 10) Ns/Nc

Media Desv. Típ.

6,84 2,26

6,98 2,15
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Índice de Envejecimiento Activo

Madrid 
Teniendo en cuenta toda su experiencia, su visión de la ciudad de Madrid y todos sus 
servicios, ¿cuál es su grado de satisfacción general?

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Insatisfecho (0 a 3) 6,9% 6,7% 7,0% 5,6% 7,5% 6,8%

Ni satisfecho ni insatisfecho (4 a 6) 28,2% 31,9% 25,5% 26,3% 30,4% 26,2%

Satisfecho (7 a 10) 58,4% 57,0% 59,4% 57,2% 57,4% 60,8%

Ns/Nc 6,5% 4,4% 8,1% 10,8% 4,6% 6,2%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Media 6,84 6,70 6,95 7,02 6,71 6,92

Desviación típica 2,26 2,13 2,35 2,30 2,22 2,29

Sexo Convivencia

TOTAL

Hombre Mujer Vive solo

Vive sólo con su 

pareja Otras composiciones

Insatisfecho (0 a 3) 5,6% 4,8% 6,2% 5,8% 5,4% 5,7%

Ni satisfecho ni insatisfecho (4 a 6) 26,9% 27,9% 26,1% 24,8% 29,2% 24,9%

Satisfecho (7 a 10) 58,2% 60,7% 56,4% 55,4% 57,9% 60,7%

Ns/Nc 9,4% 6,6% 11,4% 14,0% 7,5% 8,7%

BASE 3011 1203 1808 705 1384 922

Media 6,98 6,95 7,01 7,09 6,88 7,06

Desviación típica 2,15 2,00 2,26 2,26 2,06 2,22

TOTAL

Sexo Convivencia
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Índice de Envejecimiento Activo

Madrid 
Teniendo en cuenta toda su experiencia, su visión de la ciudad de Madrid y todos sus 
servicios, ¿cuál es su grado de satisfacción general?

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Insatisfecho (0 a 3) 6,9% 4,1% 6,8% 6,7% 10,6% 9,0% 6,9% 5,7%

Ni satisfecho ni insatisfecho (4 a 6) 28,2% 29,8% 32,1% 35,6% 28,4% 28,5% 22,1% 15,4%

Satisfecho (7 a 10) 58,4% 63,9% 59,2% 54,0% 56,1% 57,6% 58,5% 56,7%

Ns/Nc 6,5% 2,2% 2,0% 3,7% 4,9% 4,9% 12,5% 22,1%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Media 6,84 6,90 6,74 6,59 6,61 6,75 7,11 7,46

Desviación típica 2,26 1,90 2,09 2,17 2,47 2,47 2,43 2,57

Edad

TOTAL

55-59 años 60-64 años 65-69 años 70-74 años 75-79 años 80-84 años 85 y más años

Insatisfecho (0 a 3) 5,6% 7,2% 6,7% 5,3% 5,1% 6,1% 4,3% 2,9%

Ni satisfecho ni insatisfecho (4 a 6) 26,9% 33,0% 31,9% 31,4% 25,6% 22,3% 19,9% 15,5%

Satisfecho (7 a 10) 58,2% 55,0% 55,4% 58,2% 62,0% 62,6% 61,9% 55,5%

Ns/Nc 9,4% 4,9% 6,0% 5,1% 7,3% 9,0% 13,9% 26,2%

BASE 3011 596 500 434 426 357 349 349

Media 6,98 6,67 6,74 6,82 7,00 7,21 7,27 7,79

Desviación típica 2,15 2,15 2,18 1,99 2,13 2,26 2,08 2,12

TOTAL

Edad
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